

Kronika SDH rok 2023

V letošním roce jsme zahájili činnost sboru výborovou schůzí, která se uskutečnila **11. ledna**. Na schůzi bylo domluveno, že hasičský ples a dětský karneval budeme pořádat v jeden den, a to v sobotu 21. ledna.

Pozvánky na bál jsme roznášeli v **sobotu 14. ledna**.

Přípravy na bál začaly v sobotu **21. ledna** již v 9 hodin ráno, a to úklidem sálu, kořalny a přípravou jednohubek. Ve 14 hodin bylo vše nachystané pro dětský karneval. Mohli jsme vidět spoustu nádherných masek. Celkově jsme napočítali 63 dětí. Po dětském bále jsme museli rychle poklidit sál a připravit ho pro dospělé. Večerní akce se konala od 20hodin. Přišlo 140 platících, což nás velice potěšilo. O půlnoci nechyběla tombola. Po celý den hrála skupina Konverze band. Celou sobotu hodnotíme jako velice vydařenou. Čistý zisk z obou plesů byl 34.285,- Kč.

Ve **středu 12. dubna** se konala výborová schůze, kde tématem bylo pořádání tradičních čarodějnic.

16. dubna se Eliška Lukešová zúčastnila Jablonecké haly. Soutěžilo se v běhu na 100m s překážkami. Eliška předvedla dva vyrovnané pokusy 18,30s a 18,59s. S časem z prvního pokusu se umístila na krásném 7. místě.

30. dubna jsme pořádali tradičně Pálení čarodějnic. V loňském roce se osvědčilo pořádání této akce na dvoře za obecním úřadem, a tak jsme tak učinili i letos. Nejprve jsme se sešli u Pachelníků a s dětmi šli lampionovým průvodem k obecnímu úřadu. Na dvoře byla připravena vatra, stany s lavicemi pro posezení a v hasičské garáži občerstvení, také nechyběla uzenina z udírny.

V **sobotu 13. května** se konala výborová schůze, kde jsme řešili naši účast na Chovatelském dni v Roprachticích.

V **pátek 26. května** jsme se zúčastnili Chovatelského dne v Roprachticích. Zajišťovali jsme občerstvení v podobě uzenin z udírny, párků v rohlíku, alkoholického i nealkoholického pití a naše členky napekly sladké ke kávě.

V **sobotu 3. června** začala pro družstva dospělých soutěžní sezóna. Vydali jsme se na okrskovou soutěž v požárním sportu do Poniklé. Soutěžili jsme v disciplínách běh na 100m s překážkami a požární útok. Reprezentovala nás družstva žen, mužů a mužů veteránů. Soutěž pro nás byla úspěšná, neboť všechna naše družstva svoji kategorii vyhrála a pro družstvo žen a mužů to znamenalo postup na okresní kolo.

Celkové výsledky:

Kategorie muži: 1. Roprachtice, 2. Víchova nad Jizerou, 3. Poniklá

Kategorie ženy: 1. Roprachtice, 2. Poniklá, 3. Víchova nad Jizerou

Kategorie veteráni: 1. Roprachtice 40+, 2. Přívlačka 40+, 3. Přívlačka 70+

V **sobotu 10. června** se zástupci našeho sboru vydali na oslavy výročí 150. let od založení SDH Vysoké nad Jizerou. Účastnili jsme se slavnostního průvodu, který vycházel od fotbalového hřiště a pochodoval na vysoké náměstí, kde se oslavy konaly. V čele průvodu nesl náš starosta sborový prapor s ostatními praporečnickami okolních sborů. Obdrželi jsem příležitostní stuhu a zapůjčili čtyřkolovou historickou stříkačku na výstavu hasičské techniky.

Ve stejný den se družstvo našich mužů zúčastnilo noční soutěže v požárním útoku, která se konala ve Škodějově. Soutěžili v kategorii PS 12, kde obsadili 9. místo a zúčastnili se též kategorie PS „sport“, kde obsadili 10. místo.

17. června se tým našich mužů vydal na Okresní kolo v požárním sportu, které se konalo v Turnově. Družstvo žen na okresní kolo nejelo, i když se kvalifikovalo, ale i tak měly naše ženy na okrese zástup, neboť Eliška Lukešová, Terka Petřinová a Terka Nováková se tohoto kola zúčastnily v barvách SDH Bozkov. Na okresním kole se soutěžilo v disciplínách: štafeta 4x100m s překážkami, běh na 100m s překážkami a požární útok. Družstvo mužů předvedlo pěkné výkony. V disciplíně požární útok obsadili s časem 27,58s 2. místo. Celkově se umístili na 3. příčce, což je pro nás výborný výsledek. Eliška Lukešová v disciplíně běh na 100m s překážkami neměla konkurentku a s časem 18,00s disciplínu vyhrála. Terka Petřinová vybojovala druhé místo s časem 20,33s. Celkově se holky s týmem SDH Bozkov umístily na 2. místě a postoupily na krajské kolo. Matěj Šimůnek se soutěže zúčastnil za SDH Bozkov a v disciplíně běh na 100m s překážkami obsadil s časem 19,58s 5. místo.

V **sobotu 24. června** se zástupci našeho sboru zúčastnili výročí 130 let od založení SDH v Rybnicích.

Ve stejný den se uskutečnilo Krajské kolo v požárním sportu, které se konalo v Zákupcech. Naše týmy se tohoto kola nezúčastnily, neboť se nekvalifikovaly. Měli jsme však i zde zástupce. Eliška Lukešová, Terka Petřinová a Terka Nováková soutěžili s týmem SDH Bozkov, Matěj Šimůnek v týmu SDH Bozkov A a Jindra Lukeš v týmu SDH Bozkov B. Holky s družstvem SDH Bozkov toto kolo vyhrály a postoupily na republikové kolo. Matěj byl s SDH Bozkov A celkově první a také postoupili na republikové kolo a Jindra s SDH Bozkov B celkově druhý.

Eliška zaběhla na stovkách čas 18,22s a byla celkově druhá. T. Petřinová 20,07s. T. Nováková čas nevím.

Jindra Lukeš na stovkách 21,55s a Matěj 18,47s a pro oba to byly osobní rekordy.

V **sobotu 1. července** se konalo 1. kolo POSHAS, které pořádala Tuhaň. Družstvo mužů obsadilo 8. místo a družstvo žen místo 2.

8. července se zástupci našeho sboru vydali na oslavy 130 let od založení SDH Bystrá nad Jizerou.

V **sobotu 14. července** se konalo 2. kolo POSHAS. Naše družstva se vydala na soutěž do Plouznice. Ženy sestavily dvě družstva, a tak tomu bylo i po zbytek sezóny (Roprachtice a Roprachtice holky). Muži jeli s jedním družstvem. Toto kolo pro nás bylo velice úspěšné. Ženy Roprachtice soutěž vyhrály v osobním rekordu na nástřikové terče 25,94s. Roprachtice holky

byly desáté. Družstvo mužů předvedlo také velice povedený pokus a svoji kategorii vyhrálo s výsledným časem 23,27s.

21. července se konalo 3. kolo POSHAS, které pořádala Bystrá nad Jizerou. Naše ženy a muži obsadili shodně 3. místo, Roprachtice holky místo 5.

Poslední sobotu v červenci, tedy **29.7.**, se konalo další kolo POSHAS, tentokrát v Libštátě. Ženy opět překonaly svůj osobní rekord a dokončily útok v čase 24,49s. Na výhru to ale nestačilo a obsadily 2. místo. Roprachtice holky obsadily místo 6. Družstvo mužů předvedlo povedený pokus, avšak to stačilo na 4. místo s časem 23,83s.

Přehoupala se půlka prázdnin a **4. srpna** se sešel náš výbor, aby projednal náležitosti ohledně soutěže, která se bude konat v září.

Hned druhý den, **5. srpna**, jsme se vydali na 5. kolo POSHAS, které pořádaly Želechy. Bylo studené a deštivé počasí. Při ženách tentokrát stálo štěstí a s ne příliš povedeným útokem obsadily 3. místo. Roprachtice holky obsadily místo 5. Družstvo mužů skončilo na 4. místě.

V **sobotu 12. srpna** jsme se vydali na další kolo POSHAS, a to do Bukoviny u Čisté. Na této soutěži zazářilo družstvo Roprachtice holky, kdy na nelehké trati soutěž s časem 25,04s vyhrálo. Družstvo žen bylo 3. s časem 26,68s. Muži svůj pokus nedokončili, neboť jim praskla hadice „B“.

V **sobotu 19. srpna** pořádal 7. kolo POSHAS Bozkov. Ženy a muži obsadili 3. místo, Roprachtice holky místo 6.

25. až 27. srpna se konalo republikové kolo v požárním sportu, které hostil Sokolov. S týmem žen z SDH Bozkov se ho zúčastnila Eliška, Terka P. a Terka N. S mužským týmem SDH Bozkov se ho zúčastnil Matěj. Celkově se SDH Bozkov ženy umístily na 9. místě ze 16 družstev a SDH Bozkov muži na místě 13. ze 17 družstev.

Výsledky jednotlivců z běhu na 100m s překážkami:

Matěj Šimůnek 19,96s (86.místo z 136 závodníků),

Eliška v osobním rekordu 17,45s (6. místo z 128 závodnic),

Terka Petřinová 20,80s (78. místo),

Terka Nováková 21,66s (97. místo).

25. srpna proběhla výborová schůze, kdy jsem doladřovali pořádání nadcházející soutěže.

První **sobotu** v září, tedy **2.9.**, jsme pořádali 8. kolo POSHAS. Byl to již 18. ročník Memoriálu Josefa Rybáře a zároveň jsme oslavili 135 let od založení sboru. Připomněli jsme si i smutné výročí a to 20 let od úmrtí bratra Josefa Rybáře. Soutěž se konala opět mimo hasičský areál, tentokrát u zemědělského družstva, za autobusovou zastávkou „U Stanislava“. Aby na sobotu bylo vše nachystané, s přípravami jsme začali již ve středu. Soutěže se celkem zúčastnilo 16 týmu mužů a 12 týmů žen. Kategorii mužů vyhrál s výsledným časem 24,93s Rváčov. Druhá byla Bukovina u Čisté A (25,08s) a třetí Bozkov A (26,54s). Naši muži složili dvě družstva, a to

Roprachtice a Roprachtice 40+. Prvnímu našemu týmu se příliš nezadařilo a kvůli neroztaženým hadicím ukončili svůj útok v čase 34,99s a znamenalo to pro ně 12. místo. Druhý tým předvedl povedený útok a s časem 31,37s obsadil 10. místo. Kategorii žen vyhrál náš domácí tým s výsledným časem 25,18s. Druhé byly ženy ze Želech (26,65s) a třetí Tuhaň (27,44s). Naše ženy složily ještě dva další týmy a oba předvedly velice zdařilé požární útoky. Družstvo Roprachtice holky obsadilo s časem 28,43s 5. místo a Roprachtice maminy s časem 29,94s místo 6. Při vyhlášení vítězných družstev jsme vyhlášovali také nejrychlejší proudaře dne a stal se jím Tomáš Zelenka (při útoku za SDH Rváčov) a Eliška Lukešová (při útoku za SDH Bozkov). Počasí nám přálo a po deštivém týdnu bylo přívětivé počasí, polojasno a poměrně teplo.

V **sobotu 9. září** sousední SDH Škodějov slavil 120 let od svého založení. Dopoledne uspořádali soutěž, kterou nazvali „Po staru“. Jednalo se o klání v požárním útoku, kdy se šálo z podzemní nádrže, stroj byl PS 12 a hadice se museli „rozkulovat“. Místo terčů byly na kůlech plechovky s okurkami. Této soutěže se zúčastnilo celkem 5 družstev žen, kdy naše družstvo Roprachtice mělo neplatný pokus, neboť nestihlo nasát vodu do 90s. Také soutěžilo družstvo Roprachtice maminy a to s časem 84, 91s bylo druhé. V kategorii mužů celkem soutěžilo 13 družstev. Naše družstvo mužů se umístilo na 3. místě s časem 56,62s.

Po obědě následovala soutěž řazená do POSHAS. Jednalo se již tradičně o poslední, tedy 9., kolo. Požární útok se vedl z nadzemní nádrže a na sklopné terče. Soutěže se zúčastnilo 17 družstev mužů a 12 družstev žen. Naši muži předvedli svůj osobní rekord na sklopné terče, kdy svůj pokus dokončili v čase 16,97s. Naše ženy složily opět tři družstva. Družstvo Roprachtice obsadilo s časem 22,68s 3. místo, Roprachtice holky s časem 23,19s 5. místo a Roprachtice maminy svůj pokus nedokončily.

Po skončení této soutěže následovalo celkové vyhlášení letošního POSHAS. V letošním roce POSHAS oslavil výročí 30 let. V ročníku 2023 bylo celkem hodnoceno 34 družstev mužů a 19 družstev žen. Avšak ne všechna družstva se zúčastnila všech kol. V letošním ročníku se v závěrečném počítání bodů škrtal jeden nejhorší výsledek, tudíž se do celkových výsledků počítalo 8 soutěží. Družstvo našich mužů obsadilo se 105 body 4. místo, družstvo žen Roprachtice zažilo neskutečnou sezonu, kdy v každém kole stálo na stupních vítězů a obsadilo celkově 2. místo s 94 body. Družstvo Roprachtice holky bylo letos nové, holky bojovaly a nakonec obsadily celkově krásné 5. místo. POSHAS vyhrála v mužích Bukovina u Čisté A a v ženách Bozkov A.

V **sobotu 23. září** jsme se zúčastnili soutěže ve Víchové nad Jizerou. V letošním roce s družstvem mužů jelo poprvé i družstvo našich žen. Jednalo se o tradiční losovačku. Naši muži soutěž vyhráli s časem 24,82s a odvezli si putovní pohár. Družstvo žen obsadilo 3. místo.

V **pátek 29. září** se uskutečnila schůze výboru, projednávalo se pořádání posvícení.

2. října proběhl úklid hasičárny č.p.144.

V **sobotu 7. října** jsme pořádali posvícenské odpoledne. Uskutečnili jsme ho v hasičárně č.p. 144 a na dvoře za obecním úřadem. K tanci a poslechu zahrálo duo Péro band. Děti si mohly vytvořit v dílničce posvícenský koláč a pro hospodyňky se konala soutěž o nejchutnější kynutý koláč. Nechybělo též občerstvení. Akce byla zdařilá, i když počasí moc nepřálo.

V **sobotu 21. října** jsme ukončili soutěžní sezónu. Vydali jsem se na poslední soutěž této sezóny, a to do Bukoviny u Čisté. Jednalo se o soutěž se strojem PS 8 a výstupem k terčům s převýšením 23m! Ženy obsadily s časem 72,47s druhé místo. Muži se umístili na místě 6., s časem 51,29s.

V **sobotu 28. října** uspořádal starosta ukončení sezóny. Jednalo se o posezení s občerstvením a zhodnocením sezóny 2023.

V **pátek 17. listopadu** jsme zajišťovali občerstvení na výročí otevření rozhledny U borovice. Ve čtvrtek jsme škrábali brambory na sejkory a proběhly přípravy na páteční akci.

V **úterý 21. listopadu** jsme uklidili před zimou soutěžní a tréninkový materiál.

Ve **středu 22. listopadu** proběhla schůze výboru, kdy jsme plánovali Výroční valnou hromadu, která se uskuteční 8. prosince.

Celý rok probíhal sběr starého železa.